

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡24日在美国国会发表演讲,称愿意为与巴勒斯坦实现和平而作出“痛苦妥协”,包括放弃约旦河西岸部分犹太人定居点。然而,在巴以边界划分、耶路撒冷地位、巴勒斯坦难民回归等和平谈判核心议题上,内塔尼亚胡态度强硬,拒绝美国总统贝拉克·奥巴马和国际社会的建议。巴勒斯坦官员回应,讲话“毫无新意”,给和平造成“更多障碍”。

以色列总理“痛苦妥协”

首次明确提出欲将一些犹太人定居点划在以色列边境外



5月20日,美国总统奥巴马(右)在华盛顿白宫会见以色列总理内塔尼亚胡。

A “痛苦妥协”

放弃部分约旦河西岸犹太人定居点

内塔尼亚胡当天中午在国会大厦发表演讲,阐述自己对巴以和平的看法。

“以色列永远不会放弃对和平的追求。”他说,“为实现历史性和平,我愿意作出痛苦的妥协。这是我身为以色列领导人的责任。”

内塔尼亚胡说,他必须向以色列民众“如实相告”:“在任何结束冲突的和平协议中,一些定居点将最终位于以色列国境外”,“这并不容易,因为我认识到,真正的和平将要求我们放弃部分”约旦河西岸犹太人定居点。

这是内塔尼亚胡首次明确提出打算把一些犹太人定居点划在以色列边境外。这名以色列总理称:“对未来巴勒斯坦国的领土大小,我们将非常大方。”

B 并无新意

“耶路撒冷必须永不再被分割”

尽管内塔尼亚胡暗示将放弃部分犹太人定居点,以土地换和平,但他强调以色列将把其他定居点包括在以色列边境内,不会退回到1967年中东战争前的分界线。

他说,巴以最终边界“将与1967年6月4日存在的边界不同。以色列不会回到不能防御的1967年边界线”。

“任何和平协议都必须考虑自1967年以来发生的显著人口统计变化。生活在1967年边界线外的65万以色列人绝大部分居住在耶路撒冷居民区和郊区……”

谈及耶路撒冷地位,内塔尼亚胡称:“耶路撒冷必须永不再被分割。耶路撒冷必须继续是以色列统一的首都。”

巴勒斯坦一直寻求建立以东耶路撒冷为首都、领土包括约旦河西岸和加沙地带的巴勒斯坦国。奥巴马上周呼吁巴以和谈“以1967年分界线为基础”,引发以色列不满。内塔尼亚胡20日到访美国以来,数次明确否认任何回到这一分界线的可能性。

内塔尼亚胡在演讲中还说,巴勒斯坦如果建国,必须非军事化并接受以色列在约旦河谷长期的军事存在。这块战略要地位于约旦河西岸,与约旦边境接壤。 据新华社电

俄贪官窃取国防开支

每五个卢布就有一个遭窃取

俄罗斯首席军事检察官谢尔盖·弗里金斯基接受《俄罗斯报》采访时称,俄罗斯每年国防预算中,有巨额资金遭腐败官员、不诚实军官和承包商窃取。

《俄罗斯报》24日刊登对弗里金斯基的专访。弗里金斯基说:“巨额资金遭到窃取,几乎每五个卢布就有一个(遭窃取)。军队仍在使用低质量装备和武器。”

弗里金斯基补充说,回扣和伪造合同被用来欺骗国家。弗里金斯基没有提供具体数字。路透社说,俄罗斯2011财年国防预算为1.5万亿卢布(约合530亿美元),以此推算,遭窃取金额可能超过100亿美元。

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫多次说,腐败遏制了俄罗斯的发展。本月17日,梅德韦杰夫下令解除两名国防工业高官职务,原因是后者无法完成2010年军工合同。同时,他还解除几名负责武器采购的高级军官职务。 据新华社电

福岛土壤辐射污染程度 堪比切尔诺贝利

日本一名核能专家24日说,福岛第一核电站周边一些地区土壤辐射污染程度与苏联切尔诺贝利事故土壤辐射污染程度相当。

日本共同社援引日本原子能发电环境整备机构专家河田东海夫的话报道,福岛核电站西北大约600平方公里地区土壤中,放射性核素活度可能为每平方米148万贝可勒尔,达到切尔诺贝利核电站爆炸事故人员强制疏散标准。

核电站周边另一块700平方公里区域放射性核素活度可能为每平方米55.5万至148万贝可勒尔,达到切尔诺贝利事故人员临时疏散标准。他说,福岛核事故污染区域面积大约为切尔诺贝利事故的1/10至1/5。这些估算值基于日本政府对空气辐射污染监测所得数据。

河田在日本原子能委员会一次会议上说,在受污染较重的600平方公里区域,人体所受辐射量估计每年大约5毫希沃特,低于政府规定的20毫希沃特疏散标准。不过,由于放射性核素与土壤结合力强,辐射程度难以降低,政府允许灾民返乡前应采取措施降低或去除土壤中的核污染。 据新华社电

性丑闻撼动土耳其反对党 10名议员辞职

土耳其第二大反对党民族主义者行动党面临性丑闻,陷入震荡。已有10名议员辞职,议会席位堪忧,或将改变土耳其政治力量格局。

美联社24日报道,数段黑白录像来自偷拍摄像头,记录多名政客婚外“出轨”,配上字幕与画外音,上传网络……偷拍视频显示,多名男性政客与女性“偷情”,所处房间几乎没有特征,难以辨别,似乎是幽会特定地点。部分视频标注“男主角”姓名,包括民族主义者行动党议员梅廷·乔班奥卢和雷贾伊·耶尔德勒姆。

土耳其检察院正着手调查这些视频。当地法律保护个人隐私不受侵犯,但按照总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安的说法,“这些女人不是他们的妻子,那些事为什么是隐私?这是下流的行为”。民族主义者行动党属民族主义极右政党,倡导宗教价值观,崇尚纯正土耳其血统,主张家庭神圣不可侵犯。民族主义者行动党现阶段已有10名议员辞职,包括4名党副主席。1999年至2002年出任土耳其副总理兼国防部长的党主席德夫莱特·巴赫切利面临下台压力。 据《羊城晚报》

美女总理



被控滥用职权高价进口俄天然气 乌前“美女总理”再遭起诉

乌克兰检察官24日起诉前总理尤利娅·季莫申科,指控她滥用职权,签署高价进口俄罗斯天然气的协议。

依照2009年1月签订的协议,乌克兰以每1000立方米450美元的价格从俄罗斯进口天然气,高于许多欧洲国家进口俄天然气的价格。

乌克兰总检察长办公室发言人尤里·博伊琴科说,这份10年期协议令乌克兰蒙受35亿格里夫尼亚(约合4.4亿美元)损失,季莫申科签署协议时尚未获内阁批准。

乌克兰先前多次因天然气价格与俄罗斯发生纠纷,俄方一度暂停向乌方供气。由于俄罗斯供

应其他欧洲国家的天然气大多经乌克兰输送,俄方“停气”引发多国天然气短缺,持续数周。

季莫申科否认检方指控,辩称这份合同帮助结束俄乌天然气问题纠纷,自己并无过错。

除24日所受指控外,季莫申科还受乌克兰检方两项涉及腐败的指控。其一是挪用5.26亿美元环保基金,用于支付养老金;另一项是把斥资数百万美元购买的救护车用于私人活动。

季莫申科坚称清白,称这些控告是总统维克多·亚努科维奇打击反对派的手段。

季莫申科执政时期的多名内阁官员现阶段受腐败指控或遭调查,包括前内务部长尤里·卢岑科。 据新华社电

萨科齐密友向比利时媒体证实 布吕尼怀的是男娃

法国总统萨科齐的一位密友日前向比利时媒体透露,第一夫人布吕尼腹中胎儿的性别已经得到证实——是个男孩。

向媒体爆料的是法国广告界传奇人物雅克·塞盖拉,他日前向比利时布鲁塞尔的《晚报》明确表示:“我有确切消息证实,孩子是个男孩。”

就在一周前,萨科齐的父亲帕尔·萨科齐证实了布吕尼怀孕的消息,不过当时他称,萨科齐夫妇都不打算提前知晓胎儿的性别,他本人则预言会是个女孩,“我确信会是个女孩儿,她会像卡拉一样漂亮”。萨科齐夫妇先前在各自的婚姻中都有自己的孩子:布吕尼有一个9岁的儿子;萨科齐曾有过两段婚姻,第一段婚姻中有两个儿子,长子皮埃尔已经25岁,次子也已23岁;第二段婚姻中他生下第三子、13岁的路易斯。

社会学家和民调人士认为,萨科齐夫妇赶在下届总统大选之前产子,会极大提升萨科齐的民意支持率,成为其连任助力。 据《新快报》

总统夫人

